盐酸埃罗替尼 盐酸埃罗替尼

产品名称	盐酸埃罗替尼 盐酸埃罗替尼
公司名称	南京弘祥化工有限公司
价格	.00/个
规格参数	产品名称:盐酸埃罗替尼 用途:抗肿瘤原料药
公司地址	南京市玄武区鸡鹅巷6号
联系电话	13851765318 13770707596

产品详情

产品名称 盐酸埃罗替尼 化学名 Erlotinib hydrochloride

用途 抗肿瘤原料药 规格 99.0%

质量标准 99.0% 外观性状 白色或类白色结晶性粉末

含量 99.0 (%) 保质期 18 (月)

CAS 183319-69-9

cas号183319-69-9

产品英文名称erlotinib hydrochloride

产品英文别名n-(3-ethynylphenyl)[6,7-bis(2-methoxyethoxy)quinazolin-4-yl]amine

hydrochloride; 6,7-bis(2-methoxyethoxy)-4-(3-ethynylanilino)quinazoline

hydrochloride; tarceva

产品中文名称盐酸埃罗替尼

产品中文别名n-(3-乙炔苯基)-[6,7-二(2-甲氧基乙氧基)]喹唑啉-4-胺盐酸盐

结构图

分子式c22h23n3o4.hcl

分子量 429.90

【mdl编号】mfcd07781272

【分子量】429.9

【mol文件】<u>183319-69-9.mol</u>

name:erlotinib hydrochloride

cas: 183319-69-9

mf:c22h23n3o4.hcl